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З А П И С Н И К 
5. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 13. и 27. 2. 2020. године 
 
Сједница је почела са радом у 11.25. 
 
Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Предсједавајући је поздравио делегате, представнике Владе Федерације Босне 
и Херцеговине те представнике медија. 
Изостанак са сједнице је оправдала Мирела Трепанић. 
 
Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 52 делегата што чини 
већину па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
 
Потом се прешло на гласање о записницима. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ без примједби, са 49 гласова за и једним 
суздржаним гласом усвојио Записник 4. сједнице Дома народа Парламента 
ФБиХ одржане 19.12. 2019. и 23.1. 2020. године. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ без примједби, са 47 гласова за усвојио Записник 
3. ванредне сједнице Дома народа Парламента ФБиХ  одржане 19.12. 2019. 
године. 
 
Потом је предсједавајући подсјетио делегате да на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
уколико желе могу постављати делегатска питања или покретати инцијативе. 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 
Расим Кантаревић је питао премијера Владе ФБиХ зашто се не подузимају 
адекватне мјере против одговорних, оних који не проводе ове мјере, те ако се 
не проводе пресуде Уставног суда како и на који начин обезбједиити једнакост 
пред законом и поштивање уставне одредбе. 
 
Борис Крешић је поставио три питања.  
Прво питање је упућено Федералном министарству здравства у вези пресуде 
Уставног суда У-61/17, односно питање да ли је Федерално министарство 
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здравства упутило акт свим кантоналним министарствима здравства да се, у 
складу са наведеном пресудом, дјететом сматра свака особа од рођења до 
пунољетства као да су му пружена иста права из здравственог осигурања и 
здравствене заштите као здравствено осигураној дјеци без обзира на њихов 
статус и чињеницу да ли су ученици основних школа. 
Друго питање је упућено Федералном министарству правде ФБиХ у вези 
пресуде Уставног суда У-22/16, а оно гласи: Која се форма уговора захтјева за 
промет некретнина те на који начин укњижити право власништва у земљишним 
књигама узимајући у обзир чланове 3. и 42. Закона о земљишним књигама 
Федерације БиХ? 
Треће питање упућено је Федералном министарству финансија: Шта је, према 
Закону о порезу на доходак, у смислу става 5. члана 24. истог закона, доказ о 
издржавању дјетета чији родитељи нису у браку и којима пресудом суда није 
одређено плаћање алиментације? 
 
Дамир Марјановић је поставио два питања и  покренуо једну иницијативу.  
Прво питање је упућено свим владама ФБиХ - На основу којег закона и 
легислативе је сада регулиран научноистраживачки рад у ФБиХ? У вези са 
овим питањем покренуо је и иницијативу према Влади ФБиХ да по хитном 
поступку изради Закон о научноистраживачкој дјелатности у ФБиХ.  
Друго питање упућено је предсједавајућем Дома народа, а оно гласи: Када ће 
се на сједници Дома народа разматрати Приједлог Закона о заштити околиша?  
 
Џевад Хаџић је поставио два питања. 
Прво питање постављено је Федералном министарству здравља, а гласи: У 
колико је универзитетских клиничких центара Федерација преузела оснивачко 
право, те које су то здравствене установе као и зашто не конзумира право у 
некој здравственој установи у којој је преузела то оснивачко право? 
Друго питање је постављено Федералном министарству за избјегла и расељена 
лица - Колико је ово министарство у задњем мандатном периоду уложило 
средстава на име повратка, тражим да се та средства прикажу по структури у 
смислу опћина у које су уложена, да се прикажу по структури у смислу пројеката 
који су били инфраструктурне природе, те колико је уложено на повратке 
одрживог повратка? 
 
Иван Ивић поставио је питање  надлежној царинској служби БиХ  - Зашто није 
исто поступање о свим царинским управама односно царинским испоставама 
при царини извоза дрвне грађе, зашто царинске испоставе које припадају 
Управи  Мостар за подношење захтијева за царињење извоза дрвне грађе 
условљавају подношењем такозваног увјерења о краткоћи док друге царинске 
службе то не траже? 
 
Зденка Џамбас је поставила два питања. 
Прво питање се односи на достављање списка свих институција које 
контролише ФБиХ, дирекција, агенција и остало, ко су њихови директори, ко су 
њихови руководећи државни службеници, колико има жена. 
Друго питање је упућено Федералном министарству туризма и околиша: Гдје је 
10 одлагалишта на која се одлаже радиоактивни материјал на подручју БиХ? 
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Дамир Џеба поставио је питање Парламенту ФБиХ: Зашто Парламент ФБиХ, и 
поред протека преклузивног рока из Закона о концесијама ФБиХ, није именовао 
комисију за концесије Федерације БиХ? 
 
Сенад Чељо је поставио питање премијеру Владе ФБиХ и Федералном 
министарству енергије, рударства и индустрије које гласи: Да ли Влада ФБиХ 
планира приватизацију већинског власништва удјела капитала у привредним 
субјектима намјенске индустрије у ФБиХ? 
 
Вибор Ханџић је покренуо иницијативу у вези пројекта „Реконструкција 
колектора Бјелашница - Хаџићи“. 
 
Анер Жуљевић је поставио  три питања и покренуо једну иницијативу.  
Прво питање је упућено Тужилаштву ФБиХ: Да ли је и колико пута покренут 
поступак у вези непоштивања Одлуке Уставног суда Федерације? Од Уставног 
суда Федерације затражио је и информацију о броју неимплементисаних 
пресуда. 
Друго питање поставио је Влади ФБиХ са захтјевом да се достави преглед 
јавних предузећа у којима Влада ФБиХ врши овлаштења у којима су именовани 
вршиоци дужности, било управног одбора, надзорног одбора или чланова 
управе, те колико времена то траје по појединачном предузећу. 
Треће питање је упућено Агенцији за банкарство ФБиХ: Тражим да ми се 
достави преглед свих појединачних накнада које се наплаћују корисницима 
услуга у банкама те промјене њихових појединачних износа у задње четири 
године? У склопу овог питања подноси и иницијативу према Влади ФБиХ за 
доношење Закона о упоредивости накнада пребацивања рачуна за плаћање и 
приступа основном рачуну. 
 
Сегмедина Срна-Бајрамовић је поставила  три питања. 
Прво питање је упућено Порезној управи ФБиХ и Федералном заводу за 
статистику и гласи: Тражим да ми се на основу података из Јединственог 
система регистрације, контроле и наплате доприноса достави колико је од 
ступања на снагу новог Закона о раду пријављено запослених на неодређено, а 
колико на одређено, колико упослених након 2015. године имају непрекидно 
трајање уплата доприноса, без прекида дуже од три године? 
Затражила је и да јој се, на основу обрачуна средстава у здравству, доставе 
подаци колико је у 2017., 2018. и 2019. години укупно утрошено новца у јавним 
здравственим установама, а колико су грађани због немогућности остваривања 
услуге у јавном здравству уплатили приватним здравственим установама. 
Такођер, тражила је и појашњење потребе куповине објекта за трајни смјештај 
Фонда за заштиту околиша у износу од шест милиона КМ, док истовремено 
постоје велики проблеми са аерозагађењем и други проблеми из заштите 
околиша попут депоније Уборак, Смиљевићи, загађења ријека и томе слично.   
 
Рамо Исак је поставио питање Министарству унутрашњих послова ФБиХ и 
тужилаштву, шта планира урадити поводом појаве лажних Фацебоок профила 
„саливени“ и „чаршија Зеница“ који нападају, вријеђају и омаловажавају људе те 
позивају на националну мржњу.  
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Младен Симић је поставио питање Порезној управи Федерације које гласи: 
„Колики тачно износ дугује Јавно комунално предузеће Зеницатранс пријевоз 
путника д.д. Зеница на име порезних обавеза, које су структуре и шта се 
предузело по питању наплате истих од дана када су настале обавезе па до 
данас, односно да се објасни и образложи поступак принудне наплате како за 
ЈП Зеницатранс тако и за остале дужнике, те да ли је, у смислу члана 33. 
Правилника о процедурама присилне наплате порезних обавеза, прије 
издвајања налога за плаћање порезних обавеза број: 13-4-01-15-25-1778/19 од 
6.2.2020. године проведена процедура прикупљања чињеница и доказа за 
утврђивање солидарне одговорности Града Зеница по питању порезних 
обавеза, ако јесте, да ли је донесено рјешење као управни акт са могућношћу 
правног лијека на исто, а како то закон и наведени Правилник предвиђа 
односно је ли то исто донио суд или је Порезна управа својим унутрашњм актом 
донијела исто.“ 
 
Игор Стојановић је поставио питање Федералном министарству околиша и 
туризма као и Федералној управи за инспекцијске послове. Питање гласи: 
„Молим за информацију шта је Федерално министарство околиша и туризма те 
Федерална управа за инспекцијске послове подузела по питању надзора над 
емисијом индустријских постројења снаге преко 50 киловатсати за које су 
околинске дозволе издате на федералном нивоу нарочито у Кантону Сарајево 
као подручју које је имало и најгоре резултате мјерења квалитета зрака и шта 
се десило са захтјевом Кантоналног министарства просторног уређења, 
грађења и заштите околиша за инспекцијске надзоре Кантона Сарајево, дакле, 
да ли се удовољило захтјеву и да ли је подузета било каква активност?“ 
 
Хадис Јусић је поставио питање Министарству сигурности БиХ које гласи: „Да 
ли Министарство финансија има податак колико је тих средстава повучено из 
међународних фондова који дјелују на подручју Крајине поводом мигрантске 
кризе, те да ли је запостављена сигурносна компонента тог проблема будући да 
превладава хуманитарна компонента?“  
 
Након постављених делегатских питања и иницијатива, прешло се на 
утврђивање дневног реда. 
Предсједавајући је обавијестио делегате да Колегијум Дома народа 
Парламента ФБиХ предлаже да се у дневни ред 5. сједнице уврсти Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о порезу на добит с приједлогом да се 
исти разматра по хитном поступку. 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу на добит је по 
хитном поступку усвојио Представнички дом Парламента Федерације БиХ на 7. 
ванредној сједници одржаној 29.1.2020. године.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа 
Парламента Федерације БиХ није прихватио овај приједлог, јер приједлог није 
добио потребну већину гласова делегата. 
 
Предсједник Клуба хрватских делегата  Иво Тадић је изразио сумњу у 
резултате гласања те затражио појединачно гласање.  
Секретар Дома народа Измир Хаџиавдић извршио је поименично изјашњавање. 
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На основу резултата поименичног изјашњавања, предсједавајући је 
констатовао да је Дом народа Парламента ФБиХ са 35 гласова за, пет 
суздржаних гласова и 12 гласова против, прихватио да се у дневни ред 
данашње сједнице уврсти Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
порезу на добит.  
 
Колегиј Дома народа предложио је да се у данашњи дневни ред, као посљедња 
тачка, уврсти Избор и именовања.  
 
На основу резултата гласања констатовано је да је Дом народа са 31 гласом за, 
5 суздржаних гласова и 5 гласова  против, прихватио приједлог Колегија да се у 
данашњи дневни ред уврсти као посљедња тачка: Избор и именовање. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента ФБиХ са 37 гласова за, четири суздржана гласа и пет гласова 
против, прихватио да се Приједлог Закона о висини стопе затезне камате 
разматра по хитном поступку. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента ФБиХ са 36 гласова за, три суздржана гласа  и осам гласова 
против, прихватио да се Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о 
порезу на добит разматра по хитном поступку. 
 
Затим је предсједавајући ставио на гласање предложени дневни ред и на 
основу резултата гласања, констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине са 39 гласова за и 10 суздржаних гласова 
усвојио сљедећи 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Приједлози закључака који произлазе из пресуда Уставног суда 
Федерације Босне и Херцеговине и Уставног суда Босне и Херцеговине 
број: У-6/19 од 4.10.2019. године, У-25/19 од 3.12.2019. године, У-27/19 од 
3.12.2019. године, У-28/19 од 3.12.2019. године, У-36/18 од 12.11.2019. 
године, 

2. Приједлог одлуке о избору предсједника, замјеника предсједника и 
чланова радних тијела Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, 

3. Приједлог закона о висини стопе затезне камате - хитни поступак, 
4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу на добит - 

хитни поступак, 
5. Приједлог закона о обрту и сродним дјелатностима у Федерацији Босне и 

Херцеговине, 
6. Нацрт закона о електронском потпису, 
7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о привредним друштвима, 
8. Нацрт закона о подршци породицама са дјецом у Федерацији Босне и 

Херцеговине, 
9. Нацрт закона о репрезентативности синдиката и удружења послодаваца, 
10. Извјештај о одобравању издвајања средстава из Текуће резерве Владе 

Федерације Босне и Херцеговине за 2019. годину за период 1.1.2019.-1.6. 
2019. године са:  
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а) табеларним прегледом одлука о одобравању средстава из „Текуће резерве 
Владе Федерације БиХ“ Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2019. 
годину за период 1.1.2019. - 30.6.2019. године, 
б) табеларним прегледом рјешења о издвајању средстава из „Текуће резерве 
премијера и замјеника премијера“ Буџету Федерације Босне и Херцеговине за 
2019. годину за период 1.1.2019. - 30.6.2019. године 
ц) табеларним прегледом одлука о издвајању средстава из „Текуће резерве 
Владе Федерације БиХ“ Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2019. 
годину за период 1.1.2019.-30.6.2019. године по буџетским корисницима, 
 
11. Извјештај о пословању БХ Гас д.о.о. Сарајево за 2017. годину и Извјештај о 
пословању БХ Гас д.о.о. Сарајево за 2018. годину, 
12. Годишњи извјештај о пословању ЈП Цесте Федерације БиХ д.о.о. Сарајево 
за 2018. годину, 
13. Годишњи извјештај Високог судског и тужилачког вијећа Босне и 
Херцеговине за 2018. годину, 
14. Избори и именовања.     
 

1. Приједлози закључака који произлазе из пресуда Уставног суда 
Федерације Босне и Херцеговине и Уставног суда Босне и 
Херцеговине број: У-6/19 од 4.10.2019. године, У-25/19 од 3.12.2019. 
године, У-27/19 од 3.12.2019. године, У-28/19 од 3.12.2019. године, У-
36/18 од 12.11.2019. године 

 
Парламенту Федерације БиХ су од стране Уставног суда Федерације БиХ 
достављене пресуде: У-25/19, У-27/19, У-28/19 и У-36/18. Ове пресуде су 
такођер достављене и надлежним радним тијелима која су исте разматрала.  
Извршење пресуде број У-25/19 од 3.12.2019. године односи се на Приједлог 
закона о измјени Закона о матичним књигама који се налази у парламентарној 
процедури. 
Пресуда број У-6/19 од 4.10.2019. године односи се на Закон о висини стопе 
затезне камате, а како се исти налази под тачком два дневног реда усвајањем 
истог би била проведена ова пресуда суда.  
 
У расправи није нико учествовао. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента ФБиХ са 46 гласова за и два  суздржана гласа усвојио сљедећи  
 

ЗАКЉУЧАК 
 

Задужује се премијер Федерације БиХ да у складу са Уставом Федерације БиХ 
осигура извршење пресуда Уставног суда Федерације број: У-25/19 од 
3.12.2019. године и У-6/19 од 4.10.2019. године. 
 

2. Приједлог одлуке о избору предсједника, замјеника предсједника и 
чланова радних тијела Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине 
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Приједлог Одлуке о избору предсједника, замјеника предсједника и чланова 
радних тијела Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
утврдили су предсједавајући и потпредсједавајући Дома народа. 
 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
 
Потпредсједавајући Аљоша Чампара је образложио Приједлог одлуке. 
 
Испред Комисије за избор и именовање говорио је  Иво Тадић. 
 
У расправи су учествовали: Игор Стојановић, Иво Тадић, Горан Броћета, 
Слађан Илић, Јасмин Дувњак, Аљоша Чампара, Анер Жуљевић, Дамир Џеба и 
Звонко Марић. 
Услиједила је пауза у трајању од 30 минута. 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 46 гласова донио 
Одлуку о избору предсједника, замјеника предсједник и чланова радних тијела 
Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
 

3. Приједлог Закона о висини стопе затезне камате - хитни поступак 
 
Приједлог Закона о висини стопе затезне камате је утврдила Влада 
Федерације. 
 
Представнички Дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 10. 
сједници одржаној 29.01.2020. године усвојио Приједлог Закона о висини стопе 
затезне камате у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ. 
 
Приједлог Закона о висини стопе затезне камате је образложила представница 
Федералног министарства финансија Мира Брадара. 
 
На Приједлог закона Вибор Ханџић је поднио Амандман који се односи на члан 
3. став 2. Приједлога закона. 
 
Влада Федерације је доставила Изјашњење којим не прихвата Амандман. 
 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
 
У расправи су учествовали : Жарко Вујовић, Дамир Марјановић, Вибор Ханџић и 
Иво Тадић. 
 
Вибор Ханџић је изјавио да одустаје од Амандмана. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине са  33 гласа за, осам суздржаних 
гласова  и два гласа против усвојио Приједлог Закона о висини стопе затезне 
камате. 
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4.  Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу на добит 
- хитни поступак 

 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу на добит је утврдила 
Влада Федерације БиХ.  
Представнички Дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 7. 
ванредној сједници одржаној 29.01.2020. године усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о порезу на добит у тексту како га је предложила 
Влада Федерације БиХ. 
 
Прједлог Закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
 
На Приједлог закона Амандман је поднио делегат Рамо Исак. 
 
Влада Федерације је доставила изјашњење којим је прихватила Амандман. 
 
Приједлог Закона је образложила представница Владе Медина Дудо. 
 
У расправи су учествовали : Дамир Марјановић, Анер Жуљевић и Медина Дудо. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 43 гласа за, и једним 
суздржаним гласом усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
порезу на добит са сљедећим Амандманом: 
У члану 3. у ставу 2. Приједлога закона о измјенама и допунама  Закона о 
порезу на добит, ријечи: „по стопама из става 2. овога члана“ се бришу, а иза 
ријечи: „амортизује“ додају се ријечи: „код најмопримца“. 
 
Према томе, потребно је да се Представнички дом изјасни о овоме Амандману.  
 

5. Приједлог Закона о обрту и сродним дјелатностима у Федерацији 
Босне и Херцеговине 

 
Приједлог Закона о обрту и сродним дјелатностима је утврдила Влада 
Федерације БиХ.  
 
Представнички Дом Парламента Федерације Босне И Херцеговине је на 4. 
сједници одржаној 10. и 11. 9. 2019. године усвојио Приједлог Закона о обрту и 
сродним дјелатностима у Федерацији Босне И Херцеговине у тексту како га је 
предложила Влада Федерације БиХ.  
 
Приједлог Закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
 
На Приједлог закона седам амандмана је поднио Анер Жуљевић. 
 
Влада Федерације је доставила изјашњење којим не прихвата амандмане. 
 
Приједлог Закона је образложио представник Владе Амир Зукић. 
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У расправи је учествовао  Игор Стојановић. 
 
Томислав Мартиновић је позвао представника Обртничке коморе ФБиХ Жељка 
Бабића да се обрати Дому народа. 
 
Услиједила је пауза, након чега је дошло до прекида сједнице. 
 
Сједница је прекинута у 16.45 сати. 
 

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 27.2. 2020. ГОДИНЕ 
 
Сједница  је почела у 13:24 часова.  
 
Сједницом је предсједавао предсједавајући Дома народа Парламента ФБиХ 
Томислав Мартиновић. 
 
На основу евиденције Стручне службе Дома народа предсједавајући је 
констатовао да сјединици присуствује 44 делегата, што ћини већину па Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати.  
 
Изостанак са сједнице су оправдали: Драго Пузигаћа, Сандра Имшировић, 
Сенад Алић, Мирела Трепанић, Сенад Ахметовић, Илија Накић, Дамир Џеба, 
Младен Лонић, Слађан Илић и Горан Броћета. 
 
Предсједавајући је обавијестио делегате да су, између два наставка ове 
сједнице, вођене расправе и дискусије са обртничком комором и ресорним 
министарством везане за Приједлог закона о обрту и сродним дјелатностима 
Федерације БиХ и да ће Влада Федерације доставити одређене акте везане за 
тачку и предложио да се пређе на сљедеће тачке, што су делегати прихватили.   
 

6. Нацрт закона о електронском потпису Федерације БиХ 
 
Нацрт закона о електронском потпису Федерације БиХ је утврдила Влада 
Федерације БиХ.  
 
Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 30. 
ванредној сједници одржаној 20.06.2018. године разматрао је и закључком 
прихватио Нацрт закона о електронском потпису Федерације БиХ. 
 
Нацрт овог закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
 
Нацрт закона је образложио представник Федералног министарства промета и 
комуникација Кенан Османагић. 
 
У расправи су учествовали Анер Жуљевић, Томислав Мартиновић и Кенан 
Османагић. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ је са 41 гласом за и  два  суздржана гласа, усвојио 
сљедећи 
 

ЗАКЉУЧАК 
 
Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона о 
електронском потпису Федерације БиХ и сматра да може послужити као основа 
за израду приједлога закона. 
Задужује се Влада ФБиХ да приликом израде приједлога закона има у виду 
примједбе, приједлоге и сугестије које су изнесене и достављене до израде 
приједлога закона. 
 

7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о привредним 
друштвима 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
 
Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 30. 
ванредној сједници одржаној 20.06.2018. године разматрао и закључком 
прихватио Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о привредним 
друштвима. 
 
Нацрт овог закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
 
Нацрт закона је образложила представница Федералног министарства енергије, 
рударства и индустрије Јасмина Пашић. 
 
У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ са 39 гласова за и уз два суздржана гласа, усвојио 
сљедећи  
 

ЗАКЉУЧАК 
 
Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона о измјенама и 
допунама Закона о привредним друштвима и сматра да може послужити као 
основа за израду приједлога закона. 
Задужује се Влада ФБиХ да приликом израде приједлога закона има у виду 
примједбе, приједлоге и сугестије које су изнесене и достављене до израде 
приједлога закона. 
 

8. Нацрт закона о подршци породицама са дјецом у Федерацији БиХ 
 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
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Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 1. 
редовној сједници одржаној 28.2.2019. године разматрао и закључком 
прихватио Нацрт закона  о подршци породицама са дјецом у Федерацији БиХ. 
 
Нацрт овог закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
Нацрт закона је образложио представник Владе ФБиХ Мирослав Јурешић. 
 
У расправи су учествовали: Борис Крешић, Сегмедина Срна-Бајрамовић, Џевад 
Хаџић, Зденка Џамбас, Звонко Марић, Анер Жуљевић, Сенад Чељо, 
предсједник Клуба делегата бошњачког народа Јасмин Дувњак и Веско 
Дрљача. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ са 40 гласова за и уз два  суздржана гласа  
усвојио сљедећи 
 

ЗАКЉУЧАК 
 
Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона о подршци 
породицама са дјецом у ФБиХ и сматра да може послужити као основа за 
израду приједлога закона. 
Задужује се Влада ФБиХ да организује и проведе јавну расправу у трајању од 
90 дана. 
У складу с процедурама предвиђеним Уставом Федерације БиХ за доношење 
Закона и заједничких надлежности федералне власти и кантона задужује се 
Стручна служба Дома народа Парламента ФБиХ да овај закључак и Нацрт 
закона о подршци породицама с дјецом у ФБиХ достави кантоналним 
скупштинама. Позивају се кантоналне скупштине да дају мишљење у року од 90 
дана од дана доставе закључка. 
Задужује се предлагач да приликом израде приједлога закона има у виду 
примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа ФБиХ и 
изнесене у јавној расправи.  
 

9. Нацрт закона о репрезентативности Синдиката и удружења 
послодаваца 

 
 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
 
Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 7. 
редовној сједници одржаној 29.10.2019. године разматрао и закључком 
прихватио Нацрт закона о репрезентативности Синдиката и удружења 
послодаваца. 
 
Нацрт овог закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
 
Нацрт закона је образложио федерални министар Веско Дрљача. 
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У расправи су учествовали: Џевад Хаџић, Зденка Џамбас, Звонко Марић, 
Јасмин Дувњак, Дамир Марјановић, Анер Жуљевић и Веско Дрљача. 
 
Након расправе се гласало о Нацрту закона. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа 
Парламента Федерације БиХ није прихватио Нацрт закона о 
репрезентативности Синдиката и удружења послодаваца, јер је за  гласало 25 
гласова, три делегата су била суздржана, а  седам делегата је било  против. 
 
Будући да је изражена сумња у резултате гласања, приступило се 
појединачном гласању које је обавио Измир Хаџиавић, секретар Дома народа 
Парламента Федерације БиХ. 
 
На основу резултата појединачног  гласања предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 30 гласова за, три суздржана 
гласа и девет гласова против, усвојио сљедећи: 
 

ЗАКЉУЧАК 
 
Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона о 
репрезентативности Синдиката и удружења послодаваца и сматра да може 
послужити као основа за израду приједлога закона. 
Задужује се Влада ФБиХ да организује и проведе јавну расправу у трајању од 
60 дана. 
У складу с процедурама предвиђеним Уставом Федерације БиХ за доношење 
Закона и заједничких надлежности федералне власти и кантона задужује се 
Стручна служба Дома народа Парламента ФБиХ да овај закључак и Нацрт 
закона о репрезентативности Синдиката и удружења послодаваца достави 
кантоналним скупштинама. 
Задужује се предлагач да приликом израде приједлога закона има у виду 
примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа ФБиХ и 
изнесене у јавној расправи.  
 
    Приједлог Закона о обрту и сродним дјелатностима.  
 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је расправа о овој тачки завршена и 
да је Влада Федерације поднијела Амандман на Приједлог овог закона, који је 
постао саставни дио Приједлога закона. Амандман се односи на члан 46. став 
4.  Приједлога  закона. 
 
Делегатима се обратио федерални министар подузетништва, развоја и обрта 
Амир Зукић и изјавио да је Влада Федерације поднијела Амандман који гласи: 
 
„У члану 46. став (4) мијења се и гласи: 
 
(4) Чланарина из става (3) овог члана, на мјесечном нивоу, се не може 
прописати у износу већем од 0,50% од основице за обрачун доприноса за 
претходну годину коју објављује Федерално министарство финансија.“. 
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Влада ФБиХ је одбила амандмане делегата Анера Жуљевића.  
 
Делегат Анер Жуљевић је затражио појединачно изглашавање о сваком 
амандману. 
 
Амандман I: 
 
Додаје се члан који гласи: 
 

Члан 18. 
 

(Обртница) 
 
За обављање обрта, обртник мора имати обртницу, која је, у смислу овог 
закона, одобрење за рад. 
По упису у Обртни регистар обртничка комора кантона (у даљем тексту: 
кантонална комора) на чијем територију се налази сједиште обрта обртнику 
издаје обртницу. 
Обртница се издаје у двије величине од којих је већу обртник дужан изложити у 
сједишту обрта, на видном мјесту. 
Издају и дистрибуцију обртница кантоналним коморама, у складу са ставом (6) 
овог члана, врши Комора. 
Цијену обртнице одређује Скупштина Коморе и не може износити више од 3% 
просјечне плате у Федерације Босне и Херцеговине обрачунате у претходној 
календарској години. 
Садржај и облик обртинце правилником прописује Министар. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је амандман И 
добио потребну већину будући да је 30 делегата гласало за, уз осам 
суздржаних гласова и четири гласа против. 
 
Амандман II– предсједавајући је констатовао да овај амандман није добио 
потребну већину будући да је 27 делегата гласало за, уз девет суздржаних 
гласова и два гласа против. 
 
Амандман III – на основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
ни овај амандман није добио потребну већину јер је 26 делегата гласало за, уз 
13 суздржаних гласова и два гласа против. 
Будући да је делегат Анер Жуљевић, кога су подржала два делегате, изразио 
сумњу у резултате гласања по амандману ИИИ, приступило се појединачном 
гласању које је обавио секретар Дома народа Измир Хаџиавдић. 
Након обављеног појединачног изјашњавања предсједавајући је констатовао да 
амандман ИИИ није добио потребну већину из разлога што су 22 делегата 
гласала за уз 40 суздржаних гласова и један глас против. 
 
Амандман IV – на основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
ни овај амандман није добио потребну већину. За је гласало 17 делегата, 21 
делегат је био суздржан и један је гласао против. 
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Амандман V – на основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
ни овај амандман није добио потребну већину. За је гласало 16 делегата, 21 
делегат је био суздржан и два су гласала против.  
 
Амандман VI – на основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
Дом народа Парламента ФБиХ није усвојио овај амандман будући да је 16 
делегата гласало за уз 23 суздржана гласа и три гласа против. 
 
Амандман VII – како је 16 делегата гласало за уз 22 суздржана гласа и два глас 
против, предсједавајући је констатовао да ни овај амандман није добио 
потребну већину. 
 
Предсједник Клуба делегата бошњачког народа Јасмин Дувњак је тражио паузу 
од 10 минута. 
Након паузе приступило се гласању о приједлогу овог закона, а исти није добио 
потребну већину јер је 27 гласало за, уз пет суздржаних гласова и шест гласова 
против. 
 
Јасмин Дувњак је изразио сумњу у резултате гласања и захтијевао појединачно 
изјашњавање у чему су га подржала још два делегата. 
 
Секретар Дома народа Парламента ФБиХ Измир Хаџиавдић је извршио 
појединачну прозивку ради утврђивања појединачног гласања, а 
предсједавајући је констатовао да Дом народа ПФБиХ није усвојио овај 
приједлог закона будући да је 29 делегата гласало за, уз пет суздржаних 
гласова и осам гласова против. 
 

10. Извјештај о одобравању издвајања средстава из текуће резерве 
Владе Федерације БиХ буџета за 2019. годину за период 1.01.2019.-
30.06.2019. 

 
Извјештај је доставила Влада Федерације. 
 
Представнички Дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 8. 
редовној сједници одржаној 20.11.2019. године прихватио Извјештај о 
одобравању издвајање средстава из текуће резерве за 2019. годину, за период 
од 1.01.2019. до 30.06.2019. 
 
Делегатима се обратила Јелка Милићевић, федерална министрица финансија. 
 
У расправи су учествовали: Анер Жуљевић, Дамир Марјановић и Јелка 
Миличевић, федерална министрица финансија. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа 
Парламента Федерације БиХ није прихватио Извјештај о одобравању издвајања 
средстава из текуће резерве за 2019. годину, за период од 1.01.2019. до 
30.06.2019. године, јер је за гласало 23 делегата, осам делегата је било  
суздржано а седам делегата је било против. 
 

11. Извјештај о раду и пословању БХ Гас д.о.о Сарајево за 2017. Годину 
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Извјештај о раду и пословању БХ Гас д.о.о Сарајево за 2018. годину 
 
 
Извјештаје је Парламенту Федерације доставио БХ Гас д.о.о Сарајево. 
 
 
Представнички Дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 
8.редовној сједници одржаној 20.11.2019. године прихватио Извјештај о раду и 
пословању БХ Гас д.о.о Сарајево за 2017. годину и Извјештај о раду и 
пословању БХ Гас д.о.о Сарајево за 2018. годину. 
 
Извјештаје је образложио Јасмин Салкић, представник БХ Гас д.о.о Сарајево. 
 
У расправи су учествовали: Звонко Марић, Дамир Марјановић и Анер Жуљевић. 
 
Приступило се гласању о Извјештају о раду и пословању БХ Гас д.о.о Сарајево 
за 2017. годину и Извјештају о раду и пословању БХ Гас д.о.о Сарајево за 2018. 
годину.  
На основу 25 гласова делегата за, уз три суздржана гласа и седам гласова 
против, предсједавајући је констатовао да ови извјештаји нису добили потребну 
већину. 
 
Делегат Рамо Исак је изразио сумњу у резултате гласања. Секретар Дома 
народа Парламента ФБиХ Измир Хаџиавдић је извршио појединачну прозивку.  
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да са 28 гласова 
за, девет суздржаних и три гласа против Извјештај о раду и пословању БХ Гас 
д.о.о Сарајево за 2017. и 2018. годину нису добио потребну већину. 
 
Стављен је на гласање закључак којег је предложио делегат Звонко Марић. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ  са гласом за , уз пет суздржаних гласова и два 
гласа против усвојио сљедећи 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине задужује Владу 
Федерације да пружи сву неопходну потпору „БХ Гас“, д.о.о. Сарајево у процесу 
развоја и реализирања Пројекта Јужна интерконекција и да у парламентарну 
процедуру достави Нацрт закона о Јужној интерконекцији.  
 

12. Годишњи извјештај о пословању ЈП Цесте Федерације БиХ д.о.о 
Сарајево за 2018. годину  

 
Извјештај је доставило ЈП Цесте Федерације БиХ д.о.о Сарајево. 
 
 
Представнички Дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 8. 
редовној сједници одржаној 20.11.2019. године усвојио је Годишњи извјештај о 
пословању ЈП Цесте Федерације БиХ д.о.о Сарајево за 2018. годину. 
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У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања са 27 гласова за и пет суздржаних гласова, овај 
извјештај није добио потребну већину. 
 
За ријеч се јавио предсједник Клуба делегата хрватског народа Иво Тадић 
изразивши сумњу у резултате гласања те је захтјевао да се приступи 
појединачном гласању. 
 
Секретар Дома народа Парламента ФБиХ Измир Хаџиавдић је извршио 
појединачну прозивку. На основу резултата поименичног гласања установљено 
је да је овај извјештај добио потребну већину са 33 гласа за, седам суздржаних 
гласова и без гласова против. 
 

13. Годишњи извјештај Високог судског и тужилачког вијећа за БиХ за 
2018. годину 

  
Извјештај је доставило Високо судско и тужилачко вијеће БиХ. 
 
Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 8. 
редовној сједници одржаној 20.11.2019. године примио к знању годишњи 
извјештај Високог судског и тужилачког вијећа за БиХ за 2018. годину, а том 
приликом усвојен је и закључак. 
 
Извјештај је образложио Славо Лакић, представник Високог судског и 
тужилачког вијећа БиХ. 
 
У расправи је учествовао Анер Жуљевић. 
 
Како се ради о материјалу који је достављен ради информисања 
предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ 
годишњи извјештај Високог судског и тужилачког вијећа за БиХ за 2018. годину 
примио к знању. 
 

14. Избор и именовања 
 
За ову тачку дневног реда није било предложених материјала. 
 

Сједница је завршила са радом у 17:36 часова. 
 

* * * 
Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 
 
    СЕКРЕТАР        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
Измир Хаџиавдић      Томислав Мартиновић 
 
 


